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        Тема: «Поможем Буратино»
Цель: способствовать готовности к школе через игру со сказочным героем 
Задачи:  
Воспитательные:

Воспитывать доброжелательное отношение к взрослым и друг другу.

Воспитывать настойчивость в достижении цели, содействовать развитию отзывчивости, желание помочь другому (сказочному герою). Воспитывать желание идти в школу.
Развивающие:
Развивать внимание, сообразительность, мышление, речь, память, активизировать словарный запас. Развивать пространственное ориентирование.

Развивать выразительность речи детей, расширять словарный запас, активировать внимание и слух детей; развивать звука-буквенный анализ слов, умения соотносить движения с  текстом, развивать представление о школьных предметах их назначении .
Образовательные:

Закреплять умение определять эмоции человека; учить отгадывать загадки о сказочных персонажах,  умение рассуждать и аргументировать свои действия,; закрепить знания о пройденным произведении; закреплять умение согласовывать существительные с глаголами; обогащать словарь детей существительными, обозначающими названия школьных  предметов;  продолжать учить детей читать  небольшие стихотворения и чистоговорки;
Расширять и активизировать словарный запас: чистоговорки, пенал
Приемы руководства деятельностью детей в НОД:
1. Приемы постановки целей и мотивации деятельности детей: создание проблемной ситуации
2. Приемы активизации деятельности детей в процессе НОД: беседа, создание развивающей среды,  обследование, анализ и выводы.
3. Приемы организации практической деятельности детей: показ картинок, использование моделей, определение и  демонстрация способов изготовления.
4. Приемы поддержания интереса у детей: физкультурная пауза, чередование видов детской деятельности.
5. Приемы оценки и самооценки: поощрение, совместное с педагогом и детьми определение качества продуктивной детской деятельности, взаимопомощь детей.   
Создание среды для организации и проведения НОД: игрушка Буратино, рюкзак школьный, Азбука, наполнение рюкзака (пенал, ручки, карандаши, тетради, букварь, точилки и линейки по количеству участников).
Виды детской деятельности в НОД:

Игровая. 

Коммуникативная.

Познавательно-исследовательская.

Продуктивная.

Чтение художественной литературы.
Двигательная
Ожидаемые результаты: 

- развитие у воспитанников памяти, внимания, речи.
- умения детей действовать самостоятельно;

- проявление эмоциональной отзывчивости в деятельности и общении со взрослыми  и сверстниками;
- умение воспитанников  решать интеллектуальные и личностные задачи; 
- расширение  и активизация  словарного запаса.

Критерии оценки деятельности детей на занятии

1. Участвует в продуктивной деятельности.

2. Проявляет самостоятельность.

3. Обращается за помощью к взрослому и детям и оказывает ее своим сверстникам.

4. Сопереживает.

5. Эмоционально реагирует.

     Ход непосредственно образовательной деятельности
	Части НОД  
	Содержание 
	Амплификация РППС

	1. Вводная часть.                                                            Организационный момент.

Речевая игра «Чистоговорки»

Проблемная ситуация.

Определение цели.

	В: Ребята, вы скоро пойдете в школу! А кто знает, зачем  ходят у школу?

Д: Учиться. Получать знания…
В: В школе вы встретите новых друзей, будете узнавать каждый день что-то новое и интересное.
В: А кто знает, что нужно делать, чтобы быть хорошим учеником

Д: ответы детей
В:Верно. А еще надо делать утром зарядку. Вы делали утром зарядку? Какие части тела у вас работали?
Д: ответы детей
В: А сейчас мы сделаем зарядку для нашего языка, будем говорить чистоговорки. А что такое чистоговорки?

Д: Короткие предложения.
В: Правильно. Чистоговорки – это короткие предложения, в которых нужно четко и чисто произносить звуки.
Ду- ду-ду – скоро в школу я пойду,

Не-не-не – помешал театр мне,

Да-да-да – у Карабаса борода,

 До-до-до – у меня 5 сольдо,

Са-са-са – обманула всех лиса,

Жу-жу-жу- на поляне я сижу,

Ха-ха-ха – на обед у нас уха,

Ша-ша-ша – как Мальвина хороша

В: Молодцы, как хорошо вы справились. 

 (Слышен плач)

В: Ой, вы слышите? Кажется,  кто-то плачет.

(За ширмой сидит  Буратино с пустым расстёгнутым рюкзаком)

В: Вот это встреча! Вы узнали, ребята, кто это?

Д: Это Буратино!

В: А вы знаете из какой сказки пришел к нам Буратино? Как она называется?

Д: «Золотой ключик или приключения Буратино» 

В: Буратино, чем ты расстроен?

Б: Я скоро пойду в школу, а ведь я совссем никого там не знаю. И совсем незнаю с кем дружить, а с кем нет.
В: Не переживай, Буратино, ребята тебе непременно помогут.
ИГРА «ГДЕ ЛОГИКА» 
……………………………………………..
В: Молодцы ребята
Буратино, а что ты принес с собой?

Б: Это у меня школьный портфель.

В: Какой красивый. Что же в нем лежит. Ребята, хотите узнать?
ИГРА –ПАНТОМИМА 

…………………………………..

В: Мне кажется это не те вещи, которые надо брать с собой в школу. Вы со мной согласны?

Б: А мне в магазине сказали, что я могу положить в него всЁ.

В: Ты, Буратино все не так понял. Всё подряд брать с собой нельзя
Б: А я не знаю, что именно надо брать

В: Чтобы Буратино взял в школу то, что нужно, ему надо помочь, а для этого нужно выполнить задания. Давайте мы поможет собрать все необходимое  для школы. 
Дети делятся на 2 команды (по 5 детей)
ЭСТАФЕТА 

На доску вешают листочки с буквами  первые буквы из слова. Дети называют этот предмет и по очереди приносят  его в портфель Буратино.

В:  Перед вами буквы – подсказки

Назовите пожалуйсто предмет, который нам надо положит в портфель

Начинающ-ся на звук: А,Б, Д,К,Л,П,Р,Т,У,Ф

Нужна ручка для школы,……………….?
Нужен карандаш………

	Презентация  игра
Пустой школьный рюкзак

А     П
Т      Ф
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К     Л

Б      Д
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	В: Ребята, подойдите сюда, посмотрите, что лежит на полу?

Д: Азбука
В: Кто ее потерял?

Д: Буратино. (Встаем в круг).
Встанем в круг.
В: Буратино потянулся, раз - нагнулся, два - нагнулся,

Руки в стороны развел, книгу видно не нашел.

Чтобы книгу нам достать, нужно на носочки встать. 

 (движения по тексту).
В: Какие вы молодцы, ребята! Выполнили все задания, собрали рюкзак к школе, можно отдать рюкзак Буратино и пусть он отправляется в школу.

В: Буратино, рюкзак готов! Ребята, перечислите, что лежит в рюкзаке?

Д: В рюкзаке лежит пенал с ручкой и карандашами, тетрадь и букварь

Б: Спасибо вам, без вашей помощи, ребята, я бы не справился. 

	Книга АЗБУКА


	3.Заключительная часть. 

Подведение итогов НОД.

	 В: Кому мы помогали?  А себе мы помогали ? а друг другу?
Какие задания были трудными, какие легкие?
(Ответы детей)


	Обязательно поквалить каждого ребенка


Длительность НОД: 30 минут.
